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гр. София,  05.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 05.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Михаела Николаева, като разгледа дело номер 6280 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:49 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. С. е редовно призован чрез адв. Ч., не се явява, не е 

представляван от адвоката. Представени са на 01.07.2021 г. писмени бележки от адв. 

Ч., с които заявява, че: няма да се яви в днешното съдебно заседание; поддържа 

искането за възстановяване срока за обжалване на заповедта; не възразява да бъдат 

приети доказателствата по административната преписка. Излага съображения по 

същество.  

ОТВЕТНИКЪТ – началник на РУ - С., при ОД на МВР – Х. е редовно призован, не е 

представляван. Постъпило е от същия на 02.07.2021 г. писмо, с което уведомява Съда, 

че жалбоподателят е бил предаден на служител на СДВНЧ – Любимец, с протокол от 

27.04.2021 г. и не му е известно къде се намира понастоящем жалбоподателят. 

За СГП се явява прокурор Н..  

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата, приложена в адм. дело № 509/2021 г. на Административен съд 

- Хасково, както и административната преписка.  

Жалбата е против издадена от началника на РУ - С. Заповед № 351з-298/26.04.2021 г., 

с която непълнолетният жалбоподател е бил настанен за срок до 30 /тридесет/ дни в 

СДВНЧ - Любимец. С жалбата е направено и искане за възстановяване срока на 

обжалване, поради наличие на поставена върху жалбоподателя карантина, с оглед на 

което същият не е разполагал с възможност да организира защитата си. По делото на 

Административен съд - Хасково е налично писмо от началника на РУ - С., с което е 

уведомил Съда, че намира за основателно искането за възстановяване на срока. 



ПРОКУРОРЪТ: Считам, че са налице основания за възстановяване срока на 

обжалване. 

СЪДЪТ приема наличие на особени, непредвидени обстоятелства – непълнолетната 

възраст на жалбоподателя, поставянето му в непознати условия, които неминуемо са 

му причинили стрес, както и твърдението за поставянето му под карантина.  

По тези съображения  

О П Р Е Д Е Л И: 

ВЪЗСТАНОВЯВА срока за оспорване на издадената от началника на РУ - С. Заповед 

№ 351з-298/26.04.2021 г., като приема жалбата за процесуално допустима. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА писмо от директора на ДСП - С., в което се сочи, че 

жалбоподателят е изведен от СДВНЧ - Любимец на 13.05.2021 г. и е предаден на РПЦ 

„Военна рампа“ - С., на 18.05.2021 г. Материалите, относно непълнолетния 

жалбоподател са изпратени на ДСП - С., [населено място]. 

С оглед горното и поради липсата на изготвен по делото социален доклад, както и 

предвид неприсъствието на социален работник в днешното съдебно заседание, 

СЪДЪТ приема, че следва да отложи делото, като укаже на директора на ДСП - С., 

най късно в 7-дневен срок от уведомяването да представи социален доклад, относно 

непълнолетния А. С. или да осигури присъствието на социален работник за 

следващото съдебно заседание. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 21.07.2021 г. от 09:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


